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Pokyny pre študentov k odovzdávaniu bakalárskych prác                                           

na Fakulte športu PU v Prešove v AR 2024/2025 

 

Termín a miesto odovzdania dvoch tlačených exemplárov bakalárskej práce v pevnej 

väzbe:  

Riadny termín odovzdania bakalárskej práce do 06. mája 2025 na sekretariáte katedier 

(budova FŠ 1. poschodie) Mgr. Nikole Kolivoškovej: 

‒ v dňoch do 30. 04. 2025 v čase 08.00 – 10.00 hod.  

‒ v dňoch 05. a 06. 05. 2025 v čase 08.00 – 10.00 hod. a 13.00 – 15.00 hod.    

Náhradný termín odovzdania bakalárskej práce do 13. júna 2025  na sekretariáte katedier 

(budova FŠ 1. poschodie) Mgr. Nikole Kolivoškovej: 

‒ denne v čase úradných hodín, t. j. 08.00 – 10.00 hod.  

Termín konania obhajoby bakalárskej práce bude mať študent evidovaný v MAISe                   

do 30. 04. 2025.  

 

Povinnosti študenta po odovzdaní tlačených exemplárov záverečnej práce:  

1) bezodkladne, najneskôr do 7 kalendárnych dní po fyzickom odovzdaní tlačených 

exemplárov, uložiť identickú záverečnú prácu do systému MAIS-EZP PU,  

Bližšie informácie: https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/ezp/    

2) po uložení záverečnej práce do MAIS-EZP PU bezodkladne poslať identickú verziu                                

vo formáte Microsoft Office Word školiteľovi na jeho e-mailovú unipo adresu na 

kontrolu počtu znakov a posúdenie zhodnosti uloženej a tlačenej záverečnej práce, 

3) bezodkladne doručiť na sekretariát katedier Mgr. Nikole Kolivoškovej vytlačenú a 

podpísanú licenčnú zmluvu a vytlačený protokol o kontrole originality (stačí 

vytlačiť len úvodné strany po detaily – zistené podrobnosti) bez týchto dokumentov 

sa nemôže realizovať obhajoba záverečnej práce. 

 

 

 

https://www.unipo.sk/cvtpu/hlavne-sekcie/MAIS/ezp/
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Študent zodpovedá: 

− za zhodnosť tlačenej a v MAIS-EZP PU uloženej verzie záverečnej práce 

− za zhodnosť názvu záverečnej práce v SJ a AJ uvedenom v MAISe s názvom tlačenej a 

v MAIS-EZP PU uloženej záverečnej práce; v prípade, že zistí nesúlad v názve, 

upozorní bezodkladne školiteľa a skontroluje, či došlo k náprave. 

Posudky školiteľa a oponenta bude mať študent dostupné najneskôr 5 dní pred termínom 

konania obhajoby záverečnej práce v MAISe (študent si ich vytlačí a prinesie na obhajobu 

záverečnej práce).  

 

Po vyhodnotení obhajoby záverečnej práce si študent prevezme jeden tlačený exemplár 

záverečnej práce a druhý tlačený exemplár sa archivuje na fakulte.  

 

Študenti študijného programu učiteľstvo telesnej výchovy v kombinácii,  ktorí budú 

obhajovať záverečné práce z aprobačného predmetu, sa riadia pokynmi príslušného školiaceho 

pracoviska.  

 

Upozorňujeme študentov, že záverečné práce s formálnymi chybami (napr. nesprávne 

uvedený názov študijného odboru, študijného programu a školiaceho pracoviska, nesprávne 

uvedené tituly školiteľa, nejednotnosť názvu práce v SJ a Aj v jej jednotlivých častiach či 

nedodržaný minimálny počet znakov vrátane medzier a pod.) nebudú školiteľom odoslané na 

export a pripustené k obhajobe.  

 

Preto žiadame študentov o dôslednú kontrolu záverečnej práce po formálnej stránke. 

 

 

 

 

V Prešove 16. 04. 2025                              MUDr. Bibiana Vadašová, PhD., univer. doc. 

                                                            prodekanka pre vzdelávanie a vonkajšie vzťahy 

 


